

Protocolo 12.526/2023



Situação em 19/05/2023 12:18: Novo | Código nº 720.516.845.095.254.423

Gleison da Silva Souza	Para
CPF 004.XXX.XXX-02	GAB - Gabinete d SMA - PROT - Protocolo, GAB - Gabinete da Prefeita
Em 19/05/2023 às 12:18	

Ofícios Câmara

Excelentíssima senhora Prefeita, segue em anexo via da legislação e cópia da respectiva publicação da LEI Nº 3.170, DE 18 DE MAIO DE 2023, que "Autoriza a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Cáceres a firmar convênios com as Universidades de Mato Grosso, objetivando a contratação de Estagiários para atuarem junto à Câmara Municipal de Cáceres, dispondo ainda sobre a concessão de bolsa-auxílio aos estagiários da Câmara Municipal de Cáceres e dá outras providências." de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Cáceres.

Atenciosamente,

Gleison da Silva Souza

Mensageiro da Câmara Municipal de Cáceres

Este documento foi assinado digitalmente.

Oficio_0711_Promulgacao_de_Lei_3_170_19_05_2023_.pdf (185,43 KB)

0 downloads

A revisar

Transparência — Quem já visualizou

Gleison da Silva Souza

19/05/2023 às 12:18

19/05/2023 às 12:18

Gleison S. assinou digitalmente [Assinatura 1Doc] com o certificado GLEISON DA SILVA

SOUZA CPF 004.XXX.XXX-02 conforme MP nº 2.200/2001

Verificar Co-assinar

Enviado via e-mail em 19/05/2023 às 12:18

Situação atual: Novo

« Voltar - Central de Atendimento